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A HILTI ELISMERÉSBEN RÉSZESÜLT ELSŐOSZTÁLYÚ, 
ÜVEGHÁZHATÁSÚ GÁZOK KEZELÉSÉRE SZOLGÁLÓ 
RENDSZERÉÉRT 

 

Schaan (FL), 2023. augusztus 24. - A Hilti sorozatban harmadszor kapta meg az 

EcoVadis arany minősítését. Vállalatunkat a CO2-kibocsátás csökkentése iránti 

elkötelezettségéért is elismerték. 

 

Az EcoVadis idei értékelésében a Hilti már a harmadik egymást követő évben érte el az arany 

minősítést. A fenntarthatósági minősítő ügynökség továbbá a Hiltit "Vezető a szén-dioxid-

kezelésben", valamint „Üvegházhatású gázok kezelésének elsőosztályú rendszere, és szén-

dioxid-mentesítésre irányuló erős ambícióival rendelkező vállalat" címekkel ismerte el. A 

kiemelkedő minősítés alapja az építőipari technológiai csoport elkötelezettsége a 

Tudományos alapú célkitűzések (Science Based Targets) kezdeményezés mellett. Ebben a 

kezdeményezésben a vállalatok világszerte vállalják, hogy 2030-ra jelentősen csökkentik 

szén-dioxid kibocsátásukat, 2050-re pedig nettó nulla kibocsátást érnek el. 

 

Az EcoVadis emellett elismerte a Hilti javulását a környezetvédelem és az üzleti etika alapvető 

területein az előző évi minősítéshez képest. Különösen a Hilti termékek életciklusára 

vonatkozó adatok magas szintű átláthatóságát emelték ki. 

 

Az ügynökség az arany minősítést világszerte az összes iparágon belüli, több mint 100.000 

vállalat legjobb öt százalékának ítéli oda. "Célunk, hogy ügyfeleink legjobb partnerei legyünk 

a fenntarthatóság terén" - mondta Jahangir Doongaji, a Hilti Csoport vezérigazgatója. "Az idei 

minősítés arra ösztönöz bennünket, hogy még jobban előmozdítsuk törekvéseinket. Amellett, 

hogy célunk, hogy mi magunk is fenntarthatóbbá váljunk, differenciált termék- és 

szolgáltatáskínálatunk segíti ügyfeleinket abban, hogy elérjék saját ambícióikat ezen a 

területen. Emellett készek vagyunk megosztani tapasztalatainkat az iparág egészével, hogy 

hozzájáruljunk az építőipar átalakításához a fokozott fenntarthatóság irányába." 

 
Az EcoVadis összesen 21 kritérium alapján értékeli a vállalatokat négy fő kategóriában: 
környezetvédelem, munka és emberi jogok, üzleti etika és fenntartható beszerzés. Az 
értékelési kritériumok olyan nemzetközi fenntarthatósági szabványokon alapulnak, mint az 
ENSZ Global Compact elvei, a Nemzetközi Munkaügyi Szervezet egyezményei, a Global 
Reporting Initiative szabványa, az ISO 26000 és a Környezetvédelmi Szabványok 
Tanúsításának elvei. 
 
 
A Hilti Csoport a világ építőiparának és energiaiparának szállít technológiailag vezető termékeket, rendszereket, szoftvereket és 
szolgáltatásokat. A több mint 120 országban mintegy 32.000 munkatársat foglalkoztató vállalat a közvetlen ügyfélkapcsolatokat, 
a minőséget és az innovációt képviseli. A Hilti 2022-ben több mint 6,3 milliárd CHF éves árbevételt ért el. A Hilti Csoport központja 
az 1941-es alapítás óta a liechtensteini Schaanban található. A vállalat a Martin Hilti Family Trust magántulajdonában van, ami 
biztosítja a hosszú távú elköteleződést. A Hilti Csoport célja az építőipar jobbá tétele, amely egy befogadó globális csapaton, 
valamint egy gondoskodó és teljesítményorientált kultúrán alapul. 


